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СЛОВО ДИРЕКТОРА 
 Шановні учасники загальних зборів трудового колективу! 

Україна пережила другий рік трагічної війни з агресором. Наразі, 

зважаючи на умови, у яких перебуває держава, говорити про високі звершення 

та досягнення, певно, недоречно. 

Усі зусилля освітянської спільноти зосереджені скоріше на виживанні 

системи, аніж на перспективах розвитку, хоча уряд і МОН намагаються 

створювати візію розвитку, що радше є результатом раніше запланованої роботи. 

За таких умов виокремити події року в освіті складно, але, попри все, вони все ж 

таки були. 

Війна, на превеликий жаль, триває. Ми віримо у ЗСУ, допомагаємо нашим 

захисникам та працюємо над збереженням та розвитком українського мистецтва. 

Саме мистецтво продовжує бути тим рупором, що доносить голос нашої 

країни до всього світу та, розповідаючи про нашу трагедію, закликає до 

допомоги та підтримки. 

2023 році нові технології не лише впливали на освіту, а й не раз були у 

центрі обговорення. Наприклад, справжній ажіотаж виник після появи ChatGPT.  

Важливим досягненням 2023 року стало внесення «Гуцульське художнє 

дереворізьблення» в національний реєстр  нематеріальною спадщиною України. 

Українська культура та мистецтво існують. 

Згідно з пунктом 6 статті 35 Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» представляю звіт про результати роботи у 2023 році. У своїй роботі 

керувався законодавством України про освіту, нормативно–правовими актами 

Міністерства освіти і науки України, наказами Департаменту освіти і науки 

Чернівецької облдержадміністрації, Статутом коледжу та його нормативними 

документами, Колективним договором між адміністрацією та трудовим 

колективом коледжу на 2022–2024 рр. (із змінами і доповненнями), рішеннями 

Загальних Зборів трудового колективу, Педагогічної ради, Наказу Чернівецької 

обласної державної адміністрації № 138-к від 20.12.2021р. та контракту 

Департаменту освіти і науки Чернівецької ОДА від 21.12.2021 р. на строк дії 

контракту від 21.12.2021 р. по 20.12.2026 р.  

 Безпосередньо та через органи управління коледжу здійснюю поточне 

управління навчальним закладом, забезпечую його ефективну діяльність, 

реалізую державну політику в галузі освіти на засадах єдиноначальності та 

колегіальності прийняття рішень.  

 У 2023 році діяльність Вижницького фахового коледжу мистецтв та 

дизайну імені Василя Шкрібляка була спрямована на реалізацію Закону України 

«Про вищу освіту» та забезпечення високої професійної й практичної підготовки 

спеціалістів, що поєднують професійні знання з високою культурою, 

національною свідомістю та громадською активністю. Навчально-виховний 

процес у 2023 році здійснювався відповідно до Конституції України, Законів 

України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» «Про 

загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», «Про сприяння 

соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Національної 

доктрини розвитку освіти України в XXI столітті й інших законодавчих актів, 

виданих Верховною Радою України та нормативно-правових документів 



Міністерства освіти і науки України, Державних стандартів вищої освіти, 

Статуту Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну імені Василя 

Шкрібляка та розпорядчих документів Ради директорів закладів фахової 

передвищої освіти Чернівецької області.   

 В зв’язку з продовженням воєнного стану в Україні освітній процес у 

коледжі був організований на початку року в змішаному форматі, після літніх 

канікул начання проводилося очно відповідно до рекомендацій МОН України.  

Навчальні заняття проводились згідно з розкладом та на належному рівні, вчасно 

організовувались контрольні директорські роботи, перегляди, семестрові сесії.  

 Постійно проводився контроль за виконанням навчальних планів і 

програм. Контролювалося дотримання штатно-фінансової дисципліни всіма 

підрозділами, якість роботи викладачів, організація навчально-виховної та 

культурно-масової роботи, стан фізичного виховання, здоров'я працівників і 

студентів.  

1. Проведення навчально–виховного процесу на рівні 

державних вимог щодо якості освіти, підготовки фахівців 

відповідного освітньо– професійного ступеня 
З метою забезпечення якісної підготовки здобувачів вищої та фахової 

передвищої освіти та удосконалення освітньо-професійних програм підготовки 

бакалаврів та фахових молодших бакалаврів у коледжі та протягом навчального 

року активно працюють п’ять циклових комісій та відділення образотворчого та 

декоративно-прикладного мистецтва , у склад яких входять провідні викладачі 

коледжу, спеціалісти вищої категорії, викладачі-методисти. Постійно 

проводиться моніторинг та перегляд освітньо-професійних програм, з 

залученням здобувачів освіти з метою досягнення, встановлених для них цілей 

та їх відповідності потребам самих здобувачів освіти і суспільства.  

Викладачами коледжу опрацьовані, оновлені, скореговані навчальні 

програми до освітніх компонентів згідно освітніх програм та навчальних планів 

до них: ОПП Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво, ОПП Дизайн, 

ОПП Графічний дизайн, ОПП Дизайн середовища. 

До складу кадрового забезпечення освітнього процесу у Вижницькому 

коледжі входить 54 викладачі, штатними викладачами є 50. З них спеціалісти 

вищої кваліфікаційної категорії – 34 особи, мають педагогічні звання «викладач-

методист» – 28 осіб. Кандидати наук – 3 викладачі, Заслужений діяч мистецтв – 

1 викладач, Заслужені майстри народної творчості України – 2 викладачі, 

Заслужений працівник освіти – 2. 

Загальний контингент здобувачів освіти коледжу станом на 01.12.2023 

року складає 287 осіб. Співвідношення студентів державної та контрактної форм 

навчання  складало 72.8%  (209 осіб) – за регіональним замовленням, до 27,2% 

(78 осіб) за кошти фізичних і юридичних осіб. 

У 2023 році на навчання вступило 102 особи. 

Вступна кампанія 2023 року проводилася відповідно  до  Порядку прийому 

на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2023 році (Наказ 

Міністерства освіти і науки України № 277 від 15.03.2023 року) та Правил 

прийому на навчання до Вижницького фахового коледжу. 



1.1. Формування контингенту студентів та проведення 

профорієнтаційної роботи 
Прийом студентів здійснюється згідно з Правилами прийому, які 

розроблені відповідно до Умов прийому до закладів вищої та фахової 

передвищої  освіти, затверджених Міністерством освіти і науки України. 

Вступ для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого 

бакалавра та для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем у 

Вижницькому фаховому коледжі мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка 

здійснювався відповідно до затверджених 06 квітня 2023 року педагогічною 

радою коледжу Правил Прийому, які були внесені до ЄДЕБО та оприлюднені  на 

сайті коледжу  до 31.05.2023 р. Також у визначені Порядком прийому терміни в 

ЄДЕБО були створені всі бюджетні, не бюджетні та додаткового набору 

конкурсні пропозиції на вступ.   

      На сайті ВКПМ створено розділ Вступ-2023 де оприлюднено програми 

вступних іспитів та співбесід, вимоги до мотиваційного листа та вся поточна 

інформація вступної кампанії. 

Основною формою професійної орієнтації є інформація, яка містить 

комплекс методів і заходів, спрямованих на забезпечення допомоги особистості 

зорієнтуватися у виборі виду майбутньої діяльності, свідомому професійному 

самовизначенні. 

Для проведення професійної орієнтації педагогічні працівники коледжу 

підтримують тісний зв’язок зі школами, де проводять роз’яснення, консультації 

при зустрічах з учнями випускних класів, також залучаються лаборанти, члени 

студентського самоврядування, студія моделей Фольк-арт. 

Приймальна комісія коледжу працює в умовах демократичності, гласності 

та прозорості. На весь час роботи Приймальної комісії працює телефон «Гаряча 

лінія» з питань вступу до освітнього закладу. Вся інформація про хід прийому 

документів подається на сайті коледжу (рубрика Абітурієнту), який постійно 

оновлюється. Приймальна комісія проводить консультації з питань вибору 

спеціальності та спеціалізації, яка б найбільш відповідала здібностям, нахилам і 

підготовці вступника. 

Аналіз контингенту студентів показує, що найбільша частка вступників 

припадає на Вижницький, Кіцманський, Путильський, Герцаївський, та інші 

райони Чернівецької області, зокрема місто Чернівці та окремі райони Івано-

Франківської, Львівської та Вінницької областей.  

Географія вступників 2023 року розширилася та охопила Хмельницьку, 

Полтавську, Донецьку, Дніпропетровську, Херсонську, Сумську, Запоріжську, 

Одеську, Закарпатську, Тернопільську, Харківську та Луганську області. 

Аналізуючи якісні і кількісні показники прийому та випуску студентів, слід 

відзначити, що план регіонального замовлення у звітному році  виконано.  

     Щодо вступної кампанії, констатуємо, що привабливими для вступників 

залишаються спеціалізації  «Графічний дизайн»  (16 зарахованих), 

  «Дизайн середовища» (9 зарахованих) та «Живопис та графіка» (13 

зарахованих). 

Проведено профорієнтаційні поїздки в загальноосвітні навчальні заклади та 

мистецькі установи: Шипинська  ЗЗСО І-ІІІ ступенів Кіцманської міської ради, 



Неполоковецький ліцей Неполоковецької селищної ради, Лукавецький ліцей 

Берегометської селищної ради,  Берегометський ліцей №2 Берегометської 

селищної ради, Берегометський ліцей №3 Берегометської селищної ради, 

«Багатопрофільний ліцей для обдарованих дітей», Чернівецький ліцей №5 

«Оріяна», Чернівецький ліцей №18 Чернівецької міської ради, Чернівецький 

ліцей №14 Чернівецької міської ради, Чернівецька гімназія № 8 Чернівецької 

міської ради, ЗЗСО Сторожинецький ліцей №1, Опорний заклад 

Сторожинецький ліцей №4, Сторожинецька ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, в 

Путильській художній школі   викладачами коледжу – Марія Федосєєва-

Ракіцька, Антоніна Андрюк,  Марія Порхун,  Андрій Воронюк,  Інна Шийчук, 

Олеся Генцар, Зіновія Сірецька, Віра Андрич, Олександр Марковський,  Василь  

Кузик, Євген Калинчук, Дмитро Козубовський, Марія Козубовська, Андріана 

Фединчук, Галина Воробйова, Марія Слобідчук, Сергій Огданський, Олеся 

Руснак, Михайло Генцар.  

З метою ознайомлення майбутніх вступників з коледжем, його 

спеціальностями, матеріально-технічною базою та проведення роз’яснювальної 

роботи щодо особливостей вступу щороку проводиться Фестиваль мистецьких 

професій, дні відкритих дверей, конкурси для талановитих дітей, коледж є 

привабливим для молодого покоління ще й завдяки особистому прикладу його 

випускників, які демонструють кар’єрне зростання на основі базових знань, 

отриманих у стінах коледжу та примножених наполегливою працею. 

Продовжується робота у рамках проекту «Інтерв'ю з випускником» де 

відбуваються зустрічі з успішними випускниками коледжу, які надають 

практичні поради і рекомендації як реалізувати себе у професійній сфері.  

Важливу роль у профорієнтаційній роботі відігравали майстер-класи  

Михайла Шутурми, Зіновії Сірецької, Ольги Мицкан, Віри Андрич, Михайла 

Генцара, Андрія Воронюка,  Андріани Фединчук 

 Робота  в секції Гуцульське мистецтво у складі журі ХХІІІ зльоту 

обдарованої учнівської молоді Гуцульщини серед учнів Закарпатської, 

Чернівецької, Івано-Франківської обл. на базі Черешенського опорного ліцею 

Вижницької ТГ, презентація коледжу у Вижницькому ліцеї імені Ю.Федьковича, 

організація і презентація виставки у Підзахарецькому ліцеї спільно в рамках 

проведення «Музейних зустрічей», присвячених Богдану Форгіну, проведення 

екскурсій в музеї коледжу, музеї старожитностей та етнографії Буковинської 

Гуцульщини для учнів загальноосвітніх закладів, мистецьких шкіл Чернівецької, 

Хмельницької областей. 

2. Навчально-методичне забезпечення розроблене педагогічними 

працівниками коледжу у 2023 році 
Освітній процес у Вижницькому  коледжі є системою організаційних, 

навчально-методичних та педагогічних заходів, які спрямовані на передачу, 

засвоєння, примноження і використання знань, умінь та інших компетентностей 

у здобувачів освіти з метою реалізації змісту освіти за освітньо-професійними 

програмами підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» відповідно до Стандартів фахової передвищої освіти та 

освітнього рівня «бакалавр» відповідно до Стандарту вищої освіти за першим 

бакалаврським рівнем. 



У цьому році значна увага була спрямована на створення оптимальних 

умов для реалізації освітніх реформ, на розвиток навичок самоосвіти 

педагогічних працівників, на підготовку фахівців здатних вирішувати типові 

спеціалізовані задачі, методиці використання змішаних/дистанційних 

технологій навчання, нових моделей управління освітнім  процесом, 

особистісно-орієнтованому навчанню, інформаційно-комунікативному 

забезпеченню освітнього процесу. 

Пріоритетом у діяльності коледжу було створення безпечних умов 

навчання та праці для всіх учасників освітнього процесу, забезпечення якості 

освіти, допомога ЗСУ – перерахування коштів, співпраця з волонтерами, 

підтримка студентів, які знаходяться в лавах ЗСУ або батьки  яких знаходяться 

на фронті. 

Усі структурні підрозділи коледжу - відділення, циклові комісії, навчальна 

частина, навчально-методичний кабінет, бібліотека, медпункт, господарська 

частина   працювали за затвердженими планами роботи. 

Відповідно до затверджених планів роботи працювали дорадчі органи – 

педагогічна рада, адміністративна рада, художня рада, приймальна комісія, 

методична рада. Упродовж року  в єдину державну електронну базу з 

питань  освіти, систематично вносилася оновлена інформація щодо 

функціонування коледжу. Проведено відповідну роботу з  охорони праці і 

безпеки життєдіяльності. 

Основним напрямком  у діяльності педагогічного колективу коледжу є 

розробка і залучення у освітній процес нових інноваційних педагогічних 

технологій, в тому числі технологій дистанційного навчання. В той же час 

викладачі коледжу постійно поширюють власний педагогічний досвід, творчі 

досягнення як в рамках роботи в коледжі, так і шляхом виходу на широкі 

інформаційні простори. А саме: 

 участь в організації та проведенні обласних методичних об’єднань; 

 участь в конкурсі ДУ «НМЦ вищої та фахової передвищої освіти» «Педагогічний 

Оскар», де викладачі коледжу  показали високий результат; 

 розробка навчальних програм з освітніх компонентів та рецензування 

навчальних програм викладачів закладів фахової передвищої освіти; 

 участь у Всеукраїнських, міжнародних, регіональних виставках, конкурсах, 

мистецьких акціях. 

 На виконання вимог чинного законодавства в галузі освіти в коледжі 

розроблено та активно реалізуються Положення про організацію освітнього 

процесу, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти, 

Методичні рекомендації з питань академічної доброчесності, Положення про 

індивідуальний навчальний план здобувача освіти, Положення про вибіркові 

навчальні дисципліни, Положення про екзаменаційні комісії та інші. 

 2.1. МЕТОДИЧНА РОБОТА 

Викладачі коледжу беруть активну участь у проведенні наукових 

конференцій, написання наукових праць у педагогічних та фахових виданнях. В 

2023 році було проведено 5 засідань педагогічної ради коледжу.  

Колективний педагогічний проєкт «Професійне становлення викладачів 

коледжу» реалізований викладачами коледжу. З етичними принципами щодо 

написання бакалаврської роботи (змістовно-композиційної структури, 



порядком оформлення) ознайомила Ольга Фединчук; з методикою реалізації 

Українського правопису у новій редакції - Василь Гора; майстер-клас щодо 

загальних принципів оформлення методичних посібників провів Андрій 

Стручинський; з темою «Академічна доброчесність в системі забезпечення 

якості вищої освіти» за участю членів методичної ради коледжу доповіла Олена 

Круглюк.       

 З метою поширення педагогічного досвіду, використання сучасних, 

інноваційних, інтерактивних, інформаційно-комунікаційних технологій 

навчання та виховання, удосконалення уже відомих методів, з метою 

узагальнення матеріалів педагогічного досвіду викладачі коледжу три роки 

беруть участь в конкурсі «Педагогічний Оскар».   

 На  засіданнях методичної ради розглядалися проблеми вдосконалення різних 

видів навчальних занять, шляхи підвищення ефективності різних видів практик 

у формуванні фахівця, місце курсових і дипломних робіт у підготовці фахівця, 

впровадження інноваційних технологій і прогресивних форм навчання в 

навчальний процес. Діяльність методичної ради в основному спрямована на 

теоретичну розробку питань змісту й технології навчання, а також на аналіз і 

запровадження рекомендацій, направлених на покращення науково-методичного 

забезпечення навчального процесу. В цьому році розглядалися питання 

організації роботи над єдиною науково-методичною проблемою коледжу, 

вимоги стандартів, навчальні програми та нормативно-методичні документи. 

Одне засідання було присвячено темі «Підвищення професійної компетентності 

викладача». Проведено проблемний стіл «Як ефективно взаємодіяти зі 

студентами, які вимагають підвищеної педагогічної уваги». 

Головним  джерелом  інформації  про  життя  і  діяльність закладу освіти є 

офіційний сайт Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну, який 

забезпечує ефективний  і  різноплановий інформаційний 

супровід  усіх  учасників  освітнього  процесу,  функцію зворотного зв’язку та 

оперативне висвітлення усіх напрямів роботи. 

У 2023 навчальному році 100% викладачів коледжу пройшли підвищення 

кваліфікації згідно Порядку підвищення кваліфікації педагогічних та науково-

педагогічних працівників. Зберігається  висхідна динаміка активності викладачів 

щодо самоосвітньої діяльності. Велика кількість сертифікатів (в портфоліо) 

засвідчує участь викладачів коледжу в конференціях, педагогічних читаннях, 

фестивалях, семінарах, вебінарах, майстер-класах. 

Атестація педагогічних працівників проводилась відповідно до ст.54 Закону 

України «Про освіту», згідно з вимогами Типового положення про атестацію 

педагогічних працівників України зі змінами і доповненнями, затвердженого 

наказом Міністерства освіти і науки України № 930 від 06.10.2010 року, наказу 

Департаменту освіти і науки Чернівецької обласної військової адміністрації від 

15.09.2022 № 192 «Про проведення атестації педагогічних працівників у 2022/23 

навчальному році»,  наказу директора коледжу від 13.10.2022 року №512 «Про 

організацію та проведення атестації педагогічних працівників коледжу в 2022-

2023 н.р.». 

На сайті коледжу (сторінка «Атестація») розміщено актуальні матеріали з 

питань атестації, курсової перепідготовки. Також створено папку на Google 

Диску для розміщення атестаційних матеріалів з педагогічного досвіду; 



На базі коледжу запроваджені курси підвищення кваліфікації для вчителів 

загальноосвітніх шкіл та  закладів позашкільної освіти  «Мистецтво». В 2023 році 

викладачі О. Круглюк, Т. Ямницька, О. Марковська, П. Жаворонков, М. Генцар, М. 

Шутурма,  О. Мицкан, В. Перетятко оновили робочі програми та програми курсів 

за вибором. Слухачі курсів підвищення кваліфікації зможуть розширити знання, 

професійні компетенції з актуальних питань методики викладання, історії 

мистецтва, психології, рисунка, живопису, скульптури, композиції, розпису по 

тканині (курс за вибором).  

2.1. ДІЯЛЬНІСТЬ  ВІДДІЛЕННЯ «ОБРАЗОТВОРЧЕ ТА 

ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНЕ МИСТЕЦТВО» 
Співпраця з Державним агентством України з питань мистецтв та 

мистецької освіти (Держмистецтв). 

Результати роботи: 

 Ольга ФЕДИНЧУК увійшла в комісію з питань призначення стипендій 

Президента України для молодих майстрів народного мистецтва (на 4 

роки); 

 викладачі Андрій ВОРОНЮК, Іванна ДУРКІНА і випускники Володимир 

ПАВУК, Ян-Ілля МИЦКАН,  Вікторія ВАРВАРЧУК отримали стипендії 

Президента України для молодих майстрів народного мистецтва на 2023 

рік https://www.president.gov.ua/documents/8362023-49289 ; 

 подання Олега ЖЕБЧУКА на премію імені Катерини Білокур, яка 

присуджують майстрам народного мистецтва за твір (цикл творів), що 

відзначаються автентичністю та високою професійною майстерністю 

https://arts.gov.ua/spysok-pretendentiv-na-premiyu-imeni-kateryny-bilokur-u-

2023-roczi/ . 

Співпраця з ІПО НАПН України та МОН з наповнення платформи 

«Партнерський простір 015» інформацією щодо нашого закладу. 

Співпраця з Національним агентством кваліфікацій у результаті цієї 

спільної роботи ВФКМД став частиною української команди Європейського 

року навичок та провів фестиваль мистецьких професій «ART Land Vyzhnytsia» 

під егідою EU Social Європейської Комісії в рамках Європейського року навичок 

(Лист Національного агентства кваліфікацій від 08.05.2023 №01/01.01-05/515). 

Співпраця зі Спілкою дизайнерів України у результаті, якої 20 

викладачів ВФКМД стали постійними членами об’єднання. 

Вдосконалення педагогічної майстерності: стажування, участь у 

семінарах, практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах: 

ФЕДИНЧУК  О. Навчання за програмою підвищення кваліфікації 

завідувачів відділень закладів фахової передвищої освіти «Формування 

освітнього середовища відділення фахової передвищої освіти», 9-10 листопада 

2023 р., Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти, №СС 

38282994/5310-23. 

ФЕДИНЧУК  О. Підвищення кваліфікації за програмою/напрямком: 

«Мистецтво у розвитку особистості: педагогічна платформа», 6-12 березня 2023 

р. Інституті педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН 

України, кафедра ЮНЕСКО «Неперервна професійна освіта ХХІ століття», 

№06032023/06. 

https://www.president.gov.ua/documents/8362023-49289
https://arts.gov.ua/spysok-pretendentiv-na-premiyu-imeni-kateryny-bilokur-u-2023-roczi/
https://arts.gov.ua/spysok-pretendentiv-na-premiyu-imeni-kateryny-bilokur-u-2023-roczi/


ФЕДИНЧУК  О. Участь у вебінарі «Актуальні питання забезпечення 

якості вищої освіти у закладах вищої освіти мистецького спрямування», який 

організовує Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти та 

Державне агентство України з питань мистецтв та мистецької освіти,  19 грудня 

2023 р.  

ФЕДИНЧУК  О. Участь в онлайн тренінг в рамках Еразмус+ проєкт з 

«Розвитку потенціалу вищої освіти» PAGOSTE «Нові механізми управління на 

основі партнерства та стандартизації підготовки викладачів професійної освіти в 

Україні», на тему: «Диджиталізація, співпраця та дуальна професійна освіта в 

німецькомовних країнах: проблемні питання та шляхи їх вирішення» з 6 липня 

по 7 липня 2023 р., Університет Констанца, Німеччина, № 609536-EPP-1-2019-1-

DE-EPPKA2-CBHE-SP. 

ФЕДИНЧУК  О. Участь у тренінг-практикум для закладів фахової 

передвищої освіти з написання проєктів ЕРАЗМУС+, 6 квітня 2023 р., Науково-

методичний центр вищої та фахової передвищої освіти, №СС 38282994/1896-23. 

 ФИЖДЕЛЮК  В.  Успішно закінчила курс «Думай інакше: зламай 

перешкоди на шляху до навчання та відкрий свій прихований потенціал», 

наданий викладачем курсу через платформу масових відкритих онлайн-курсів 

Prometheus. 

ФИЖДЕЛЮК  В. Навчання за програмою підвищення кваліфікації 

заступників директорів закладів фахової передвищої освіти «Менеджмент 

інноваційної діяльності в освітньому середовищі», 14-15 грудня, 2023 р., 

Науково-методичний центр вищої та фахової передвищої освіти, №СС 

38282994/5854-23. 

 ФИЖДЕЛЮК  В. Участь у майстер-класі по STOP-MOTION 

ANIMATION від Романа ДЗВОНКОВСЬКОГО під час ARTWEEKEND, 2-4 

листопада 2023 р., Вижницький фаховий коледж мистецтв та дизайну імені 

Василя Шкрібляка. 

 ФИЖДЕЛЮК  В. Участь у саміті Прогресильних освітян — 2023, 02 

грудня 2023 р., №0352. 

ПУБЛІКАЦІЇ У ПЕРІОДИЧНИХ НАУКОВИХ ВИДАННЯХ, НАУКОВО-

ПУБЛІЦИСТИЧНИХ ВИДАННЯХ, УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЯХ  

АНДРИЧ В. Участь у ХХІ Міжнародних педагогічно-мистецьких 

читаннях пам’яті професора О.П. Рудницької «Неперервна педагогічна освіта 

ХХІ століття: досвід, інновації, тенденції», 2023 р. 

Тема доповіді: «Вплив засобів декоративно-прикладного мистецтва на 

формування творчих здібностей в мистецьких школах». 

АНДРИЧ В. Участь у вебінарі «Цвіт української педагогіки: сучасне і 

минуле» інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна 

НАПН України, 27 листопада 2023 р. 

ГАВРИЛЮК Р. Традиційні та новаторські підходи у творчих здобутках 

викладачів і випускників Вижницької мистецької школи (у друку). 

ГАВРИЛЮК Р., ФЕДИНЧУК О. Участь у конференції «Внесок Василя 

Девдюка у становлення та формування Вижницького та Косівського осередків 

різьбярства» з нагоди 150-річчя від дня народження Василя Девдюка у 

Національному музеї народного мистецтва Гуцульщини та Покуття, 15 червня 

2023 р., Коломия (очна).  



Тема доповіді: Синтез традиційних і новаторських підходів у  художніх 

виробах  із дерева (на матеріалах Вижницького фахового коледжу мистецтв та 

дизайну імені Василя Шкрібляка). 

ГАВРИЛЮК Р. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції 

«Гаґенмейстерські читання» (Європейська Україна: культура, мистецтво, 

ідентичність), 1-2 грудня 2023 р., Кам’янець-Подільський (заочна). 

СІРЕЦЬКА З. Участь у Всеукраїнській конференції з підвищенням 

кваліфікації «Методологія, теорія, практика у 2023-2024 навчальному році», 

ІППО платформа підвищення кваліфікації, жовтень 2023 р., м. Київ.  

Тема доповіді: Традиційні та новаторські підходи у педагогічній діяльності 

Степана Сахра. 

ФИЖДЕЛЮК В. Участь у Міжнародній науково-практичній конференції 

«Гаґенмейстерські читання» (Європейська Україна: культура, мистецтво, 

ідентичність), 1-2 грудня 2023 р., Кам’янець-Подільський (заочна). 

Тема доповіді: Розвиток професійних компетентностей фахівця 

образотворчого та декоративного мистецтва у закладі фахової передвищої 

освіти. 

СІРЕЦЬКА З. Участь у Всеукраїнській конференції з підвищенням 

кваліфікації «Методологія, теорія, практика у 2023-2024 навчальному році», 

ІППО платформа підвищення кваліфікації, жовтень 2023 р., м. Київ.  

АНДРИЧ В. Участь у ХХІ Міжнародних педагогічно-мистецьких 

читаннях пам’яті професора О.П. Рудницької «Неперервна педагогічна освіта 

ХХІ століття: досвід, інновації, тенденції», 2023 р. 

Тема доповіді: «Вплив засобів декоративно-прикладного мистецтва на 

формування творчих здібностей в мистецьких школах». 

АНДРИЧ В. Участь у вебінарі «Цвіт української педагогіки: сучасне і 

минуле» інститут педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна 

НАПН України, 27 листопада 2023 р. 

ОПРИЛЮДНЕНІ ТВОРЧІ ЗДОБУТКИ: ТВОРИ ЖИВОПИСУ, 

ДЕКОРАТИВНОГО МИСТЕЦТВА, ГРАФІЧНІ, ФОТОГРАФІЧНІ ТВОРИ, 

ТВОРИ ДИЗАЙНУ 

Міжнародний рівень 

ЖЕБЧУК О. 

Всеукраїнський рівень 

ФЕДИНЧУК О. Участь у щорічній регіональній виставці присвяченій 

209-ій річниці від дня народження Т.  Г. Шевченка, чоловіча сорочка «Проміння 

землі»,  9 березня 2023 р., Чернівці.  

ФИЖДЕЛЮК В. Участь у четвертому Всеукраїнському трієнале 

декоративно-прикладного мистецтва «Від землі — до сонця»,  27 вересня 2023 

р., жіноча сорочка «Вечірні зорі». 

КЕРІВНИЦТВО СТУДЕНТОМ, ЯКИЙ БРАВ УЧАСТЬ У 

КОНФЕРЕНЦІЯХ, ВИСТАВКАХ, КОНКУРСАХ 

ФИЖДЕЛЮК В.  Підготувала Вікторію ВАРВАРЧУК до подання на стипендію 

Президента України для молодих майстрів народного мистецтва на 2023 рік 

https://www.president.gov.ua/documents/8362023-49289 

https://www.president.gov.ua/documents/8362023-49289


ПАВУК Р. Підготував Володимира ПАВУКА і Ян-Іллю МИЦКАНА до подання 

на стипендію Президента України для молодих майстрів народного мистецтва на 

2023 рік https://www.president.gov.ua/documents/8362023-49289 

2.2  ВИСТАВКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКЛАДАЧІВ 

Генцар М.М., Шутурма М.Б., Воронюк А.В.,  – учасники  виставки пленерних 

робіт «Стежками Володимира Воронюка» (20.10.2023 р.) 

Фижделюк В.Ю., Генцар М.М., Шутурма М.Б., Воронюк А.В., Генцар О.М., 

Шевчук Н.Б., Стручинський А.Л., Воробйова Г.П., Фединчук А.П., Левко О.В., 

Петращук-Гинга О.Я., Андрич В.І., Задорожна М.І., Сірецька З.В., Михайленко 

О.В., Мицкан О.М., Задорожний І.Д., Жебчук О.М., Запорожець В.П., Фединчук 

О.Б.   - учасники виставки творчих робіт викладачів ВФКМД (15.12.2023), 

Вижниця, Будинок художника. 

Запорожець Г.М. – Обласна виставка НСХ Чернівецької області до «Дня 

Незалежності», Вернісаж (  серпень 2023 р.); 

- Всеукраїнська виставка «Від Землі до Сонця» ( жовтень  2023 р.); 

-  ХХVІ Міжнародна мистецька виставка м. Львів «Високий замок» (листопад 

2023р.) 

Генцар М.М. -  Обласна виставка НСХ Чернівецької області до «Дня 

Незалежності», Вернісаж (серпень 2023 р;  

- обласна виставка присвячена 209-й річниці від дня народження Т. Г. 

Шевченка. 

Генцар О.М. Обласна виставка присвячена 209-й річниці від дня народження Т. 

Г. Шевченка. 

Шутурма М.Б. Обласна виставка присвячена 209-й річниці від дня народження 

Т. Г. Шевченка. 

Воронюк А.В. – Обласна художня Новорічно-Різдв’яна виставка  м.Чернівці 

(грудень 2023 р.);  

- обласна виставка присвячена 209-й річниці від дня народження Т. Г. 

Шевченка. 

Задорожна М.І. Обласна художня виставка, присвячена Шевченківським дням 

(Жіноча блуза) 2.03.2023р.  

Запорожець В. П. Виставка «Різдвяна виставка»; «Від Землі до Сонця» 

м.Чернівці4, ХХVI міжнародна мистецька  виставка «Львівський осінній салон», 

«Високий замок»,  

- обласна виставка ЧООНСХУ Шевченківські дні салон «Вернісаж», м.  

Чернівці (березень). 

Жебчук О.М. Регіональна виставка Чернівецької НСХУ присвячена черговій даті 

народження Т.Г Шевченка (3 березня 2023р.). 

- 23.08.2023. Обласна художня виставка до 32 річниці Незалежності України, м. 

Чернівці, центр культури ,,Вернісаж''. Скульптури із металу ,,Горе-цвіт'', ,,Долі 

сумління'', ,, Траєкторія'' 

- 27.09.2023. Четверте всеукраїнське триєнале сучасного декоративно ужиткового 

мистецтва ,,Від Землі - до Сонця'', м.Чернівці, центр культури ,,Вернісаж''. 

Скульптури із металу ,,Горе-цвіт'', ,,Генезис'', ,,Дивергенція'', ,,Bioform'', ,,Крила 

безмежності''. 

https://www.president.gov.ua/documents/8362023-49289


- 12.10.2023. Міжнародна виставка кованих хрестів #with_love_to_Ukraine, музей 

війни в містечку Оверлон, Нідерланди. Ковані хрести  ,,Україна'' та ,,Ковальський 

хрест''. 

- 21.12.2023. Обласна художня виставка ,,Новорічно-Різдвяна'', м.Чернівці, центр 

культури , Вернісаж''. Скульптури із металу ,,Зимовий сон'', ,,Понад хмарами'', ,,Із 

дна Черемошу'', ,,Квітка. Ковальський етюд''. 

- 23.12.2023. Міжнародна виставка кованих хрестів #with_love_to_Ukraine, місто 

Льєр, Бельгія. Ковані хрести ,,Україна'' та ,, Ковальський хрест''. 

2.3. Проведення конкурсів, творчих студій. 
Організація та проведення конкурсу «Витинанка 2023» - Сірецька З.В. 
16.10 – 18.11.23 Воробйова Г.П. Конкурс «Eх Libris» Залучення молоді до 

мистецтва, профорієнтація. 

 Викладачами циклової комісії рисунку, живопису та скульптури 

організовано та проведено:  

  Весняний пленер  (28.04.2023 р.). (Воронюк А.В., Генцар О.М., Генцар 

М.М., Шутурма М.Б.) 

  Всеукраїнський конкурс «Вижницька палітра» (Фижделюк В.Ю., 

Шийчук І.О., Воронюк А.В., Генцар О.М., Порхун М.Ю.) 

Осінній пленер «Стежками Володимира Воронюка» - Генцар М.М., 

Шутурма М.Б., Воронюк А.В. (6-7.10.2023 р.). 

Регіональний конкурс «Творчий край» Фижделюк В.Ю., Генцар О.М., 

Воронюк А.В., Андрюк А.І., Шийчук І.О. (27.10.2023 р.) 

Петращук-Гинга О.Я., Сірецька З.В. Організовано творчу виставку до 

100 літнього ювілею Івана Баричева 

Перетятко В.М. 12.09.2023 р. підготовка та проведення вечору зустрічі 

«Чаювання з Ігорем Козаком.» 

- 2-4 листопада підготовка та проведення ARTWEEKEND у Карпатах, 

майстер-класи від спікера події — stop motion animator, відеодизайнера, 

викладача stopmotion animation у Львівській академії мистецтв Roman 

Dzvonkovskyj. 

2.4. Виставкова діяльність коледжу. 
№ 

п/п 

Місце проведення  Назва виставки  Дата 

1 Музей Етнографії  та екології Карпатського 

краю м. Яремче 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка  

05.01.23-

28.04.23 

2 Косівський музей народного мистецтва та 

побуту Гуцульщини «Моя Україна – єдина і 

незалежна» м. Косів 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

20.01.23-

03.02.23 

3 Путильський округ «Через творчість до успіху»  

Ліцеї округу 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

23.01.23-

31.01.23 



4 Кіцманський краєзнавчий музей «Моє ім’я – 

Україна» 

м. Кіцмань 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

10.02.23-

30.10.23 

5 Сторожинецький округ «Через творчість до 

успіху» 

 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

14.02.23-

28.02.23 

6 Чернівецький обласний музей «Писанка 

Перемоги» 

м. Чернівці 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

28.03.23-

01.04.23 

7 Чернівецький краєзнавчий музей «Писанка 

Перемоги» 

м. Чернівці 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

01.04.23- 

01.05.23 

8 Надвірнянський музей «Сміливі завжди мають 

щастя» 

м. Надвірна 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

26.04.23-

10.06.23 

9 Надвірнянська школа мистецтв «З Буковиною в 

серці» 

м. Надвірна 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

17.05.23- 

16.08.23 

10 Чернівецький обласний музей «Художнє 

ткацтво» (в історичному контексті) 

м. Чернівці 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

23.05.23- 

20.06.23 

11 До Дня захисту дітей 

м. Вижниця 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

01.06.23 

12 Сокирянський округ «Через творчість до 

успіху» 

 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

16.06.23-

25.06.23 

13 Коломийський національний музей народного 

мистецтва Гуцульщини та Покуття ім. Й. 

Кобринського «Усе моє, все зветься Україна» 

м. Коломия 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

16.08.23- 

25.09.23 

14 Яремчівський музей Етнографії та Екології 

Карпатського краю «Усе моє, все зветься 

Україна» 

м. Яремче 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

26.09.23- 

20.12.23 



 імені Василя 

Шкрібляка 

15 Чернівецький обласний художній музей 

«Живопис та графіка» 

м. Чернівці 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

09.10.23- 

11.11.23 

16 Вижницька адміністрація «Україна в вогні» 

м. Вижниця 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

12.10.23- 

17.12.23 

17 Черешенський ліцей «Зліт обдарованої 

учнівської молоді Гуцульщини» 

с. Черешенька 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

24.11.23 

18 Вижницька адміністрація «Україно, ти моя 

молитва» 

м. Вижниця 

Виставка 

студентських 

робіт ВФКМД 

імені Василя 

Шкрібляка 

17.12.23 

 

2.5. Результати захисту 
 Із 46 робіт за ОКР молодший спеціаліст, представлених до захисту, 

отримано такі результати:  

 на «відмінно» - 35 дипломників, що становить 76 %  

 на «добре» - 9 дипломників, що становить 19,6 %  

 на «задовільно» - 1 дипломник, що становить 2,2 %  

 на «незадовільно» - 1 дипломник, що становить 2,2 % 

  Із 23 робіт за першим (бакалаврським) рівнем, представленої до захисту, 

отримані такі результати:  

 на «відмінно» - 15 дипломників, що становить 65 % 

 на «добре» - 8 дипломників, що становить 35 % 

3. Підвищення ефективності виховного процесу 
Планування виховної діяльності у освітньому закладі регулюється основними 

положеннями Конституції України, Національною доктриною розвитку освіти, 

Законами України «Про освіту», «Про вищу освіту», указом президента України 

«Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді», 

постановою Кабінету Міністрів України від 09.10.2020 № 932 «Про затвердження 

плану дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного виховання на 2020-

2025 роки». 

Також Міністерство освіти і науки України спрямовує організацію виховного 

процесу закладів освіти у 2022-2023 роках на формування в студентської молоді 

ціннісних життєвих навичок, профілактики булінгу, кримінальних правопорушень, 

вживання наркотичних і психотропних речовин та запобігання торгівлі людьми. 

На належному рівні велася робота кураторів академічних груп зі студентами та 

їх батьками. Куратори інформували батьків про успішність та поведінку студентів, 



проводили індивідуальну роботу, відвідували студентів в позаурочний час за 

місцями проживання.  

На початку листопада проведено опитування студентів нового набору щодо їх 

адаптації та створення сприятливих умов до навчання. Результати оприлюднено на 

засіданні методичного об’єднання кураторів та вихователя в листопаді. 

Гурткова діяльність не була представлена в звичному графіку в зв'язку з 

військовим станом країни: студенти коледжу в позаурочний час були залучені до 

плетення маскувальних сіток для потреб українських військових.  

За планом проводились методичні об’єднання кураторів та вихователів 

гуртожитку (2 засідання). 

На адміністративних радах, згідно плану, заслуховувалися питання 

«Організація студентського самоврядування на циклових комісіях та в 

гуртожитку», «Про особливості ведення навчальної документації академічних 

груп», «Аналіз моніторингу думки студентів щодо якості освітніх послуг» 

(Марковська О.В.) 

3.1. Служба психологічної підтримки 
 Діяльність практичного психолога Вижницького фахового коледжу  

мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка проводиться відповідно до 

«Положення про психологічну службу системи освіти України» (наказ МОН 

України від 03.05.99), «Етичного кодексу психолога» від 20.12.1990, Закону 

України «Про освіту» від 23.05.91, Закону України «Про фахову передвищу 

освіту» від 06.06.2019, Конвенцією ООН про права дитини від 21.12.1995, 

Статуту ВКПМ, методичними рекомендаціями ДСЯО та іншими нормативними 

документами. 

За звітний період проведено опитування студентів: 

- щодо попередження проблеми вживання алкоголю, енергетичних напоїв та 

тютюнопаління, лютий 2023р. 

-щодо якості освітніх послуг й рівня викладання по Вижницькому фаховому 

коледжу мистецтв та дизайну імені  Василя Шкрібляка, березень 2023 р. 

Проблеми, над якими працювала психологічна служба у 2023 році  

1. Дестигматизація образу психолога в студентському та педагогічному 

середовищі.  

2. Розвиток навичок емоційного інтелекту студентів. 

Проведено консультації з викладачами, кураторами груп  з наступних тем 

(міжособистісні стосунки всередині груп, успішність навчання студентів, 

навчальна мотивація, дезадаптивна поведінка). 

Індивідуальні консультації із студентами (міжособистісні конфлікти з 

однолітками, конфлікти з батьками, самооцінка, депресивні симптоми, 

навчальна успішність).  

Індивідуальні консультації з батьками (навчальна успішність дітей, їх 

психологічний стан). 

Ознайомчі тренінги зі студентами І курсів.  

Студенти ознайомились із відмінностями у професіях психолога, психотерапевта 

та психіатра. роботою психолога в коледжі. Обговорили поняття психіки та її 

функцій, різноманітні стигми, які існують на даний час в суспільстві щодо 

роботи психолога та психології в цілому. Учасники поділилися шкільним 



досвідом взаємодії із психологом, висловили побажання щодо тренінгів. Також 

зробили вправи на особливості сприйняття для кращого розуміння 

індивідуальних відмінностей психіки. Із даних вправ студенти дізналися на якій 

основі будуються враження та висновки щодо  об’єктів, ситуацій, людей.  

Тренінгова та просвітницька робота (студенти І-ІІІ курсів) 

Просвітницьке заняття зі студентами «Вплив алкоголю та тютюну на 

організм». 

Було проаналізовано дані держстату щодо наслідків вживання алкоголю в 

Україні, а також результати дослідження впливу на організм тютюнопаління та 

вейпінгу, проведеного в Англії. Обговорено власне ставлення до вживання 

різних видів алкоголю, міфів, пов’язаних із тютюнопалінням, психологічні 

причини виникнення шкідливих звичок. Розібрали елементи, які входять у склад 

цигарок, на основі результатів дослідження порівняли вплив вейпів та звичайних 

цигарок в короткостроковій та довгостроковій перспективах. 

Тренінг профілактики емоційного вигорання для кураторів груп.  

Педагоги дослідили за допомогою різних діагностичних методик власний 

емоційний стан, ставлення до роботи, джерела втрати та поповнення енергії. 

Обговорили відмінності між звичайною втомою та емоційним вигоранням, 

визначились із актуальними темами для подальших зустрічей. 

3.2. Співпраця з органами студентського самоврядування. 
Студентське самоврядування коледжу є невід’ємною частиною 

громадського самоврядування закладу освіти. Самоврядування студентів 

коледжу працювало відповідно до нормативних документів – Законів України 

«Про вищу освіту», «Про фахову передвищу освіту» та Положення про 

студентське самоврядування у коледжі та здійснювалося на рівні студентської 

групи, гуртожитку та коледжу. 
Проводилися засідання студентського парламенту та студентської ради 

гуртожитку 1 раз на місяць, крім того, робота проводилась за секторами, оформлена 

вся необхідна документація. 14 листопада 2023 року проведено День студентського 

самоврядування. Корпан Микола відзначений подякою Чернівецької обласної 

державної адміністрації за відмінне навчання, активну участь у науковій, творчій 

діяльності та з нагоди відзначення Дня студента, голові Студентської Ради коледжу 

Ігнатенко Орині вручено подяку Департаменту освіти та науки ЧОДА за плідну 

роботу студентського активу по створенню відео про День проголошення 

Незалежності України. 

В 2023 році студенти коледжу брали участь та посідали призові місця у 

наступних різнорівневих олімпіадах, конкурсах та змаганнях: 

 Бенько А. - І місце у Всеукраїнському конкурсі "Чари зимових свят" у 

номінації декоративно - ужиткове мистецтво 

 Перерва М., Іванчук І. - Обласна художня виставка до 32 річниці 

Незалежності України, м. Чернівці, центр культури ,,Вернісаж''. 

 Бурштейн О., Кольберт В., ПроскурнякА., Грібов Д. - 1 місце Всеукраїнський 

конкурс мистецтв «Мрії збуваються» у номінації Образотворче мистецтво. 

 Кікіріца У. - Гран-прі Всеукраїнський конкурс мистецтв «Мрії збуваються» у 

номінації Образотворче мистецтво 



 Кольберт В., Проскурняк А., Дмитрук Х. - лауреати 1 ступеня, 

Всеукраїнський двотуровий конкурс образотворчого, декоративно-

ужиткового та сучасного мистецтва "Ліга талантів art" 

 Телекі О. - I місце Міжнародний дистанційний багато-жанровий конкурс 

(Прикладне та образотворче мистецтво) 

 Ямницька У. - II місце Міжнародний дистанційний багато-жанровий конкурс 

(Прикладне та образотворче мистецтво 

 Волочій С. -  персональна виставка присв’ячена ЗСУ “Україна-Весна” 

Будинок художника м. Вижниця. 

 Малиш О. -  I місце Міжнародний конкурс “Зірки нашої України” 

 Волочій С.-  I місце Міжнародний конкурс “Феномен” 

 Білак А. - II місце Міжнародний конкурс “Феномен” 

 Волочій С. - Гран-прі Всеукраїнський патріотичний конкурс до Дня 

Незалежності  

 Волочій С.  - Міжнародний конкурс «Підсумки року» 

 Баланюк М. - III місце конкурс “Декоративний натюрморт” Методичне 

об’єднання викладачів Чернівецької обл. 

 Телекі О. I місце Всеукраїнський конкурс “Моє рідне місто”  

 Мисливчук А. - III місце у Всеукраїнському конкурсі “Вижницька палітра 

2023”. 

 Цюпало М. - I місце Всеукраїнський онлайн конкурс. 

 Гуменюк А. -  I місце Всеукраїнський онлайн конкурс. 

 Телекі О.  - Гран прі Всеукраїнський онлайн конкурс. 

 Тимошенко Е. - І місце Всеукраїнський молодіжний пленер гончарів та 

живописців ім. О.Ганжі «Вікенд у Ганжі». 

 Цюпало М.  - І місце Всеукраїнський молодіжний пленер гончарів та 

живописців ім. О.Ганжі «Вікенд у Ганжі». 

 Руснак В. - Всеукраїнський молодіжний пленер гончарів та живописців ім. 

О.Ганжі «Вікенд у Ганжі». 

 Кузьменюк С. - Всеукраїнський Фестиваль молодих дизайнерів «Барви 

Поділля», спеціальний приз від члена журі. Навчальний тижневий онлайн 

марафон у Pushka School.  

 Максим’юк Я., Різун Н. участь у туристичному бранчі «Зелені Карпати», під 

егідою Департаменту регіонального розвитку Чернівецької ОДА, провели 

майстер-клас з бісероплетіння. 

 Максим’юк Я., Різун Н. - урок з технології на тему: «Чудернацький всесвіт 

Марії Приймаченко» для учнів 5 класу Вижницького опорного ліцею ім. Ю. 

Федьковича в рамках художньо-естетичного тижня 

 Мельничук С. - диплом І ступеню у Міжнародному двотуровому 

багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв   "Різдвяна зірка" м. 

Запоріжжя у номінації декоративне мистецтво. 

 Палій Г., Мельничук С., Думич С., Різун Н. Всеукраїнський фестиваль-

конкурс образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва імені 

Георгія Гараса   "Вашківецькі візерунки 2023"  



 Думич С., диплом І ступеню у V Районному конкурсі"Витинанка 2023" в 

номінації «Народні традиції та свята»  

 Максим’юк Я., - диплом ІІ ступеню у V Районному конкурсі "Витинанка 

2023" в номінації «Народні традиції та свята» 

 Кравчук Я., Горбан Л. -  диплом І ступеню у Всеукраїнському фестивалі- 

конкурсі образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва імені 

Георгія Гараса   "Вашківецькі візерунки 2023" у номінації «Декоративно-

прикладне мистецтво»  

 Кравчук Я. - 1 місце у Міжнародному фестивалі-конкурсі народного 

мистецтва.  

 Горбан Л. - 1 місце у Міжнародному конкурсі «Folk Fest легенда».  

 Пасочник С., Пульковська., Добрянська А. - І місце у Всеукраїнській олімпіаді 

з історії України “Всеосвіта Весна 2022-2023 

 Паламарюк Б.( ІІІ місце), Кулик К (І місце), Кашевко Х. (ІІІ місце), Маскалюк 

Н. ( ІІ місце) -  «Всеукраїнська дистанційна ОЛІМПІАДА «Вдалий старт — 

2023» 

 Гінзелевич А. (І місце), Бока А. (ІІ місце), Шпетко Д. (ІІ місце), Бойчук Т. 

(ІІ місце), Задорожна І. (ІІ місце), Фурман Д. (ІІ місце), Білак А. (ІІ місце), 

Тацяк Х. (ІІ місце), Волошина Н. (ІІІ місце). - Міжнародний дистанційний 

конкурс «Олімпіс-2023. Осiння сесія» 

 Ямницька У. - Всеукраїнська Стаття у збірнику Чернівецького коледжу 

дизайну та економіки на тему: «Економіка, фінанси, облік та аудит: 

проблеми та перспективи розвитку». 25 травень 2023р. 

Керівниками конкурсних робіт та мистецьких акцій були: Зіновія Сірецька, Віра 

Андрич, Ольга Мицкан, Галина Воробйова, Галина Запорожець, Михайло 

Генцар, Михайло Шутурма, Галина Талалай, Марина Задорожна, Іванна Дуркіна, 

Олександр Марковський, Олеся Руснак. 

Керівниками всеукраїнських олімпіад, науково-дослідних робіт, онлайн-

олімпіад були: Василь Кузик, Мирослава Загул, Марія Слобідчук, Марія 

Козубовська, Наталія Гордейчук, Ольга Гулей 

3.3. Національно - патріотичне виховання 
В коледжі велася постійна робота з формування середовища для 

становлення духовного світу молоді через виховання почуття національно–

патріотичного обов’язку та пошани до історичної пам’яті. Протягом 2023 року 

проведено загальноколеджівський захід «Нація вільних», заходи присвячені 

героїчним подвигам українських воїнів та, зокрема, загиблого випускника 

Вижницького коледжу 2013 року Романа Скульчука. Відвідування музею 

декоративно-прикладного мистецтва коледжу «Краєзнавчий путівник» та 

екскурсії в музей етнографії та старожитностей навчального закладу «До 

народних джерел», радіодиктант національної єдності 2023, година 

патріотичного виховання «Гордість і душа держави, її надія і оберіг – це 

захисники України»», історико – просвітницька година «Буковинське Віче та 

його історичне значення»,  година патріотичного виховання «Події, що змінили 

долю України»(до Дня гідності та свободи)», зустріч з головою районного 

товариства політв’язнів та репресованих Ольгою Анич «Вогонь скорботи в серці 

на віки!», до Дня пам’яті жертв голодомору і політичних репресій в Україні, 



літературно-мистецька подорож «Українська перлина світової літератури»( до 

160 р. від дня народження О. Кобилянської), година історичної правди 

«Соборність рідної землі – основа нації й держави», виставка пам'яті, присвячена 

подіям під Крутами «Волі народної дзвін», патріотичний захід до Дня героїв 

Небесної сотні «Сила незламного духу», захід до Міжнародного дня рідної мови 

- поетичний вернісаж «Мова кольорова, в ній гроза травнева й тиша вечорова», 

заняття – подорож за творчістю Тараса Шевченка – основоположника 

української літератури та української літературної мови «Прометей українського 

слова» до Всесвітнього дня письменника, відеоробота студентського парламенту 

«Мужня та мудра постать Тараса Шевченка - яскравий приклад для натхнення в 

протистоянні ворогу», виховна година «Мужність і героїзм захисників 

незалежності» (присвячена Дню українського добровольця), літературна година 

«Українська поезія – поезія нескорених»,  приурочена Дню поезії, година пам'яті 

«Наш дух ніколи не зламати» до Дня пам'яті жертв політичних репресій.  

3.4. Робота бібліотеки 
Багатий арсенал різноманітних форм і методів роботи використовує бібліотека 

коледжу. Так, у читальному залі бібліотеки постійно розгортаються книжково-

ілюстративні виставки та виставки періодичних видань до історичних дат та подій, 

оформлено тематичні папки. 

Фонд бібліотеки налічує 20650 примірників книг та підручників. 

Значна увага приділялась обслуговуванню студентів І курсу оформлена 

книжкова виставка «Учітеся, брати мої, думайте, читайте», орієнтована на нових 

студентів. З метою розширення бібліотечно-бібліографічного обслуговування 

студентів проведено «Тиждень першокурсника». 

Постійно доповнюється новими матеріалами тематичний альбом публікацій в 

періодичній пресі «Вижницький коледж прикладного мистецтва:  історія і 

сьогодення». Складено бібліографічний покажчик статей про заклад, починаючи 

із 1956 року. Створено анотований бібліографічний покажчик «Книжковий 

клондайк» про найдавніші книги з фонду бібліотеки. У бібліотеці є місце 

індивідуальному, груповому та масовому інформуванню читачів. Характер 

запитів, з якими щодня звертаються читачі, дуже різноманітний. Тематика їх не 

тільки мистецька, а охоплює і інші галузі науки. Надавалась допомога у 

оформленні списків літератури до наукових, курсових робіт, шифрувались 

документи (наукові статті) за таблицями Універсальної десяткової класифікації 

(УДК). Важливою складовою діяльності бібліотеки є організація та проведення 

різноманітних заходів, які сприяють задоволенню й розвитку інформаційних 

потреб і запитів, зростанню кола пізнавальних читацьких інтересів, проведення 

дозвілля. В бібліотеці проведено ряд заходів. 

4. Благодійна і волонтерська діяльність 

 Студентський і педагогічний колективи коледжу долучились до 

Всеукраїнської благодійної акції «Смілива гривня», організованої Національним 

банком України. За цей період надавалася благодійна допомога для потреб ВПО 

що проживають в гуртожитку, через благодійні організації не тільки України, але 

й з-за кордону (Італії, Франції, Румунії, Польщі) Обладнано кімнати для 

зберігання продуктів харчування, одягу, ліжок та матрасів. 



 Щороку студентський актив коледжу тісно співпрацює з ГО «Волонтери 

Вижниці» та молодіжним активом міста. Зі ініціативи студентів коледжу 

проводяться акції та заходи для молоді у місті. Волонтери коледжу є активними 

учасниками щорічних благочинних акцій та міських заходів. 

На підтримкуВійськовослужбовців, студенти коледжу в позаурочний час були 

залучені до плетення маскувальних сіток для потреб українських військових. Так, 

з вересня по листопад 2023р. в спортивній залі коледжу ними сплетено 300 м2 

маскувальної сітки.   
 

5. Спортивна діяльність, фізкультурно-оздоровча та 

спортивно-масова робота. 
Процес фізичного виховання в коледжі проводиться на основі положення 

Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України («Стратегія розвитку 

фізичного виховання та спорту здобувачів освіти»). Фізична культура, як складова 

загальної культури, закладає основи збереження здоров'я та розвитку всіх його 

складових, використовує комплексний підхід до формування розумових та 

фізичних якостей і навичок, удосконалює фізичну та психологічну підготовку до 

активної життєвої діяльності, формує пріоритети оздоровчої спрямованості 

фізичних вправ та забезпечує загальний культурний розвиток особистості. 

Особлива увага приділялась студентам, які за рішенням ЛКК, були віднесені 

до СМГ (спеціальна медична група).  

Для підвищення професійного рівня викладачі фізичного виховання взяли 

активну участь та отримали сертифікати  в таких заходах: обласному методичному 

об'єднанні викладачів фізичного виховання та Всеукраїнському семінарі (в режимі 

онлайн) «Соціальна і здоров'язбережувальна освітня галузь: особливості 

впровадження», «Спорт заради розвитку», «Єдина Україна», «Стратегія розвитку 

фізичного виховання та спорту здобувачів освіти» в рамках ініціативи «Пліч-о-

пліч» за підтримки президента України, в рамках якої у 2023-2024 навчальному році 

заплановано проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів різних 

рівнів серед студентської молоді в закладах освіти.  

Для формування у студентів стійкої потреби в руховій активності розроблена 

система гурткової, секційної роботи. Протягом навчального року студенти 

займались у гуртках з волейболу, футболу, легкої атлетики, шахів, атлетичної 

гімнастики.  

На початку вересня в коледжі на високому організаційному та масовому рівні 

пройшов «Олімпійський тиждень». В рамках якого відбувся турнір з волейболу 

пам'яті колишнього багаторічного керівника фізичного виховання коледжу, 

Майстра спорту, Івана Степановича Дучука. 

В рамках заходів «Олімпійського тижня» відбувся традиційний туристично-

оздоровчий похід «Край, в якому я навчаюсь». За маршрутом: урочище Лужки -  

перевал Німчич - Протяте каміння -  Соколине око -  Смугарські водоспади.  

На високому організаційному рівні за підтримки Обласного комітету 

профспілки працівників ЖКХ, МП, ПОН (голова Попадюк М. П.) пройшов 

традиційний VII Кубок директора коледжу з міні-футболу. Призовий фонд турніру 

передано на потреби ЗСУ.  



Проведено ІІ Обласний турнір пам'яті випускника коледжу, багаторазового 

чемпіона області з шахів, учасника Всеукраїнських турнірів - Романа Скульчука. 

Турнір прийшов за підтримки Вижницької міської ради («Спорт для всіх») та 

Обласного відділення Комітету фізичного виховання та спорту МОН України за 

участю студентських та учнівських команд. Переможці та призери були 

нагороджені кубками, медалями та цінними призами, наданими організаторами 

змагань. 

Збірна команда юнаків та дівчат також успішно виступила на обласних 

спортивних іграх з шахів серед студентів закладів фахової передвищої освіти. 

Команда дівчат у складі Явдосюк Васіліси (І ЖГ), Тіней Анастасії (IV ГД) посіла ІІ 

загальнокомандне місце. Явдовсюк Васіліса  стала абсолютною чемпіонкою області  

і буде представляти збірну команду Чернівецької області на Всеукраїнських 

спортивних іграх.  

Також заслуговує похвали збірна команда юнаків з арм-спорту, яка також 

посіла ІІ загальнокомандне місце в Обласних спортивних іграх серед студентів 

закладів фахової передвищої освіти серед 16 команд. Перерва Михайло та Перерва 

Володимир стали чемпіонами у своїх вагових категоріях і також ввійшли у збірну 

команду області для участі у Всеукраїнських змаганнях. 

В 2023 році проведено ряд туристичних походів на високогір'я Українських 

Карпат. Успішно були підкорені такі вершини:  Говерла, Петрос, Синяк, Хом'як, 

Піп Іван, Томнатик, Ребра, Вухатий Камінь, високогірні озера: Несамовите, 

Бербенескул. Завдяки таким походам формується дбайливе ставлення до природи, 

закладаються елементи екологічного мислення, здорового способу життя, 

покращується рівень щоденної рухової активності.  Все це відповідає актуальним 

питанням сучасного виховання особистості, стратегії оздоровчо-фізкультурних 

заходів, ініціативі «Пліч-о-пліч» за підтримки президента України, в рамках якої в 

2023-24 навчальному році проводяться фізкультурно-оздоровчі та спортивні заходи 

серед студентської молоді в нашому закладі.  

Також необхідно відзначити, що вдало та результативно виступила збірна 

команда коледжу (працівників та студентів) в Обласній спартакіаді профспілки 

ЖКГ, МП, ПОН і зробила внесок у спортивну скарбничку коледжу, здобувши 

декілька кубків та медалей. А саме: міні-футбол - І місце, волейбол - ІІ місце, 

настільний теніс - ІІІ місце, шашки - І місце, армспорт і гирьовий спорт -  ІІ та ІІІ 

місця. А також  вперше стала переможцем Обласного турніру з боулінгу. У 

підсумку всіх видів Обласної спартакіади коледж посів І загальнокомандне місце.  

6. Господарська діяльність, матеріально-технічне забезпечення 

та діяльність гуртожитку 
З метою поліпшення організації праці зі створення здорових і безпечних 

умов роботи та проведення освітянського процесу й дотримання техніки безпеки 

всі обов'язки працівників закладу щодо виконання Закону України «Про охорону 

праці», усі питання відповідності умов для дотримання техніки безпеки та 

охорони праці регламентують такі документи: 

 паспорт санітарно-технічного стану коледжу;  

 акти готовності закладу до нового навчального року та акт-дозвіл на право 

проведення занять у кабінетах, майстернях, лабораторіях, спортивних 

залах, на спортивних майданчиках;  



 інструкції з охорони праці для педагогічних, технічних працівників, 

обслуговуючого персоналу, студентів;  

 журнали проведення інструктажів з пожежної безпеки та правил 

протипожежної безпеки (наявність первинних засобівпожежогасіння );  

 плани евакуації працівників та студентів на випадок пожежі; інструкції з 

пожежної безпеки. 

Забезпечено виконання приписів і додаткових заходів для покращення 

протипожежного стану. Розроблено та виконано заходи по підготовці до осінньо-

зимового періоду. 

          В коледжі створено необхідні соціально-побутові умови для навчання, 

проживання, медичного обслуговування та фізичного вдосконалення студентів і 

викладачів, а саме проведений поточний ремонт всіх навчальних аудиторій та 

спортзалу на початок 2023-2024 навчального року. 

 Робота господарської частини коледжу за даний період здійснювалася за 

такими напрямами:  

- влаштування відмостки (корпус Б); 

- оштукатурення стіни будівлі (корпус Д);  

- встановлення дренажної труби біля альтанки (подвір’я коледжу); 

- перекриття даху з влаштуванням водовідведення (корпус Е);  

- проведення ремонту приміщення навчальної частина та встановлення 

меблів; 

- демонтаж та монтаж  підлогового покриття в коридорі адміністративної 

будівлі; 

- декоративне оздоблення вікон вхідної групи музею старожитностей та 

етнографії  Буковинської Гуцульщини 

- демонтаж та встановлення тротуарної плитки на подвір’ї 

адміністративного корпусу;  

- заміна та встановлення вхідних дверей з влаштуванням відкосів в корпус 

виробничих майстерень с.Виженка; 

- укладання лінолеуму у ювелірній майстерні с.Виженка;  

- виготовлення та встановлення металічного люка на колодязь біля котельні 

с.Виженка;  

- виготовлення та  встановлення навісу  на будівлі спортзалу; 

- виготовлення технічної документації та встановлення 3-х фазного 

лічильника з перенесенням електричної опори для забезпечення безперебійного 

живлення електроенергії в адмініс тративному корпусі;  

- заміна вікон на енергозберігаючі в укритті № 003;  

- встановлення додаткові батареї в приміщенні спортзалу;  

- ремонт твердопаливного котла в котельні корпусу №1Б та купівля нового 

твердопаливного котла в адміністративний корпус;  

- закуплено дрова, вугілля та пилети на весь опалювальний сезон; 

- укладено договір про постачання природного газу на 2024 рік;  

- проведено заміри опору ізоляції по всіх корпусах коледжу. 

- встановлено систему тривожної безпровідної кнопки в навчальних 

корпусах, 

- проведено монтаж системи відеонагляду та відеоспостереження в 



навчальному корпусі. 

Проведено значну роботу з покращення навчально-виробничої бази, 

зокрема: закуплено обладнання в аудиторію  ювелірної справи  для литва, 

придбано рейсмусовий станок та  фрезер в аудиторію  художньої обробки дерева, 

оновлено навчальну майстерню графіки, придбано горно газове для майстерні 

художнього ковальства та інше. 

Гуртожиток Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну імені 

Василя Шкрібляка - це чотириповерхова будівля, площею 2424 кв.м. 

У приміщенні гуртожитку створені належні соціально-побутові умови для 

комфортного проживання мешканців. Кімнати укомплектовані необхідними 

меблями: ліжками, тумбочками, шафами, столами та стільцями для проживання по 

2-3 особи. Кухні для приготування їжі та душові кімнати гігієни розташовані на 

поверхах; ізолятор, кімната для прання, кімната вихователя та практичного 

психолога. У гуртожитку функціонує бібліотека. 

Біля гуртожитку розташований новий волейбольний майданчик, зелена зона 

для відпочинку. Вигідне розташування гуртожитку щодо магазинів та лікарні. 

На даний час в гуртожитку проживає 175 осіб, з них 136 студентів: 1 курсу – 

39 осіб (з них 1 дитина-сирота, 2 дітей учасників бойових дій, 2 студентів ВПО), 2 

курсу -  29(з них 2-ВПО, 2-ДУБД), 3 курсу – 23(з них 3-ДУБД), 4 курсу – 24(з них 

2-ДУБД, 1- позбавлена батьківського піклування), бакалавр – 18(з них 2 -ДУБД), 

студентів інших навчальних закладів – 3, ВПО – 26 особи, сімейних -13. 

За звітний період було здійснено наступні види робіт: 

 демонтаж старих дерев'яних вікон та установка нових пластикових - 15 штук: 

власними коштами - 6 шт., за сприянням БФ «Рокада» - 9 шт; 

 заміна електробойлера на І поверсі за сприянням БФ «Юнісеф; 

 ремонт на ІІІ та ІV поверсі в туалетах: демонтаж плитки на стінах та підлозі 

вивезення побутового та будівельного сміття власними зусиллями. За 

рахунок БФ МОМ: шпаклівка стін, покладення плитки на стінах та підлозі, 

встановлення 4 унітазів, 2 умивальників, встановлення євро вікон(2шт.), 

перегородок (2 шт.) та євро дверей (5 шт.) 

 обрізка проржавілих гнилих труб, батарей та їх заміна від 1 по 4 поверх в 

туалетах; заміна труби для води з наступним фарбуванням. 

 облаштування «їдальні» власними зусиллями: демонтаж опалювальної 

системи, вивезення сміття, встановлення 2євровікон та 1євродверей.  

За рахунок БФ МОМ: шпаклівка стін, покладення плитки на стінах та підлозі, 

встановлення стелі з гіпсокартону, проведення електромережі, монтаж 

світильників, вимикачів та розеток, пожежної сигналізації, встановлення 2 

євродверей. 

 встановлення навісу над запасним виходом в укриття; 

 за рахунок благодійної допомоги ГО «Ротарі Клуб Київ Інтернешенал» 

замінено 25 ліжок, 50 матрасів, 50 комплектів постільної білизни. 

 За рахунок БФ МОМ: 14 шаф двохдверних. 

 Ремонт опалювальної системи, заміна батарей та труб на 1 поверсі в душовій 

кімнаті. Пробивання стіни під двері. Демонтаж плитки на стінах та підлозі 

вивезення побутового та будівельного сміття, проведення електромережі, 



шпаклівка стін, покладення плитки на стінах та підлозі, Встановлення 

витяжки, бойлера, умивальника та євро дверей. 

 Зварювання металевих конструкцій для навісу та заміна євро дверей на вихід 

у внутрішній двір. 

В літній період проведено санітарну обробку кімнат, частково здійснено поточні 

ремонти сходових приміщень та коридорів. 

7.  Створення належних умов праці відповідно до вимог 

законодавства, дотримання прав працівників відповідно до 

законодавства про працю 
Питання охорони праці стосується всіх напрямів діяльності та всіх без 

виключення учасників освітнього процесу. 

Робота з охорони праці в Коледжі організована згідно із законами України 

«Про охорону праці», «Про пожежну безпеку», «Положення про організацію 

роботи з охорони праці учасників навчально-виховного процесу в установах і 

закладах освіти». Запровадження воєнного стану, активні бойові дії змінили 

звичний порядок речей. Системні зміни до трудового законодавства України 

внесено Законом України «Про організацію трудових відносин в умовах 

воєнного стану» від 15 березня 2022 року. 

Відповідно до вимог нормативних документів, у навчальному закладі 

Службою охорони праці розроблено  документацію з питань дотримання 

безпеки та охорони праці, затверджено Положення про службу охорони праці, 

створені й діють комісії з навчання та перевірки знань з охорони праці, програми 

навчання, плани-графіки проведення навчання та білети для перевірки знань, 

перезатверджені та введені в дію інструкції з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності. Робота служби з охорони праці здійснюється відповідно до 

плану роботи Коледжу. На початок 2023/2024 навчального року були оформлені 

всі необхідні дозвільні документи на проведення навчальних занять у кабінетах 

та приміщеннях підвищеної небезпеки, проведено обстеження і складено акти 

щодо надійності кріплення установленого спортивного інвентарю і спортивного 

обладнання в спортивній залі, на новообладнаному спортивному майданчику, 

вжито дієвих заходів щодо приведення фонду захисних споруд цивільного 

захисту коледжу у готовність до використання за призначенням. Складено акти 

оцінки стану готовності захисних споруд цивільного захисту ПРУ № 96050, 

найпростіших укриттів під корпусом 1 і у корпусі 2 с.Виженка, зареєстровано 

Паспорт безпеки Коледжу. 

Згідно з річним планом роботи навчального закладу сплановано і 

проведено з 10 квітня по 12 травня 2023 місячник з охорони праці; з 15 по 21 травня 

2023 року тиждень безпеки дорожнього руху «Безпечна дорога додому»; з 14 

серпня по 15 вересня 2023 року місячник дорожнього руху «Увага, діти на 

дорозі»; у травні, вересні та листопаді 2023 року навчання-майстер-класи з 

питань першої допомоги постраждалих за участі представників Товариства 

Червоного хреста України у Чернівецькій області.. 

У грудні 2023  року були проведені спеціальні об’єктові тренування з 

питань цивільного захисту, Було відмічено злагоджену командну роботу 

працівників комісією. Регулярно проводяться тренування з евакуації студентів 

https://ips.ligazakon.net/document/view/T222136?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl01
https://ips.ligazakon.net/document/view/T222136?utm_source=jurliga.ligazakon.net&utm_medium=news&utm_content=jl01


та працівників у випадках пожежі та інших техногенних та природних ситуаціях, 

під час сигналу «Повітряна тривога». 

Всі заходи проводились згідно наказів по коледжу за підписом директора. По 

закладу за рік  видано 19 наказів з питань охорони праці. Навчання з питань 

охорони праці та безпеки життєдіяльності пройшли 4 особи з адмінперсоналу, 

допуски до роботи має весь персонал, який обслуговує котельні 12 чол..  

Із запланованих 62 427грн.( 0,5% фонду оплати праці за попередній рік.)у 2023р. 

на приведення основних фондів у відповідність з вимогами нормативно-правових 

актів з охорони праці витрачено  65 210грн. 

Освітній процес у закладі відбувається з дотриманням усіх протиепідемічних 

заходів. В умовах збройної агресії росії проти України Коледж продовжує 

активно працювати на розвиток творчих здібностей молоді, забезпечуючи їй 

всебічну підтримку. 
8. Забезпечення стійкого фінансово–економічного становища 

та ефективне управління майном 
 Бухгалтерська служба коледжу відповідно до Бюджетного кодексу 

України, Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», наказів Державного казначейства України дотримувалася єдиних 

вимог до складання фінансової та бюджетної звітності, кошторису доходів і 

видатків на 2023 рік та змін до нього. Виконання кошторисів, планів асигнувань 

загального фонду місцевого бюджету, планів спеціального фонду, планів 

використання бюджетних коштів, помісячних планів використання бюджетних 

коштів здійснювалося наростаючим підсумком з початку року. Коледж 

розпоряджався коштами відповідно до кошторису та змін до нього, які 

затверджені Департаментом освіти і науки Чернівецької ОДА. В управління 

Державної казначейської служби України в місті Чернівцях Чернівецької області 

надавалися щомісячні звіти щодо дебіторської та кредиторської заборгованості 

та квартальні звіти про надходження та цільове використання коштів загального 

фонду місцевого бюджету, спецфонду, спонсорської допомоги. Протягом 

звітного періоду відбувалося своєчасне подання до Міністерства освіти і науки 

України, Департаменту освіти і науки Чернівецької ОДА, органів державного 

казначейства, державної фіскальної служби, статистики та інших державних 

органів, яким законодавством України надане право контролю за відповідними 

напрямами діяльності коледжу, необхідної фінансової та статистичної звітності. 

Подання статистичної та податкової звітності проводилося згідно з Законом 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та інших 

законодавчих і нормативних актів у встановлені терміни. Звітність коледжу є 

достовірною, дає чітке і повне уявлення про його майновий стан та результати 

діяльності.  

 Фінансова діяльність коледжу здійснюється в межах чинного 

законодавства України, згідно з кошторисом та штатним розписом, 

затвердженими Департаментом освіти і науки Чернівецької ОДА. 

 Так, на 2023 рік було затверджено кошторис за загальним фондом 

державного бюджету в сумі 15 666 000 грн. 

 Відповідно до плану використання асигнування з місцевого бюджету були 

спрямовані на виплату:  



 1. Заробітна плата в сумі 10 160 000 грн. 

  - в т.ч. матеріальна допомога на оздоровлення – 383 798,13 грн. 

(педагогічним працівникам) та 5 265.00 грн. (працівникам бібліотеки);  

 2. Нарахування на заробітну плату – 2 250 000 грн.;  

 3. Грошова компенсація вартості харчування студентам з числа дітей-сиріт 

– 65 560 грн.;  

 4. Виплата стипендії – 1 910 910 грн.;  

 5. Оплата теплопостачання – 50 000 грн.;  

 6. Оплата водопостачання та водовідведення – 65 800 грн.;  

 7. Оплата вартості спожитої електроенергії – 300 000 грн.;  

 8. Оплата вартості спожитого газу та транспортування газу – 434 115,26 

грн.;  

 9. Придбання вугілля і дров – 130 677,74 грн.  

 10. Оплата придбання товароматеріальних цінностей – 31 240 грн.;  

 11.Оплата послуг програмного забезпечення – 43 200 грн.;  

 12.Виплачено грошову компенсацію на придбання навчальної літератури 

студентам з числа дітей-сиріт в сумі 25 497 грн. 

 13. Придбано котел твердопаливний та димохід – 199 000 грн. 

 Асигнування з місцевого бюджету надходили вчасно і в повному обсязі.  

 За спеціальним фондом державного бюджету було затверджено кошторис 

в сумі 2 502 385 грн., в т.ч.:  

  за рахунок надходжень від плати за навчання в сумі 757 960 грн. 

(454 501грн – минулий рік);  

  надходжень від господарської діяльності – 996 318 грн.  (756 497 грн – 

минулий рік);  

  перехідний залишок коштів за 2022 р. становив 748 107 грн.  

 Залишок за спеціальним фондом на 01.01.2024 року становить 870 230,62 

грн.  

Фактично надійшло за спеціальним фондом коштів в сумі -2 418 019,60 грн. 

(1 544 641 грн – минулий рік) в т.ч.: 

  плати за навчання – 1 196 186 грн, (658 963 грн – минулий рік);  

 господарської діяльності – 1 218 684 грн. .(885 675 грн – минулий рік);  

  оплата вартості проживання у гуртожитку – 1 056 007 грн. (857 392 грн 

– минулий рік);  

  виручка музею – 30 977,10 грн.;  

  оренди майна – 3 150 грн.;  

  вартість підготовчих курсів – 100 640 грн, (18 200 грн – минулий рік);  

  студенські квитки, дипломи – 27 910 грн.   

 За 2023 рік за спеціальним фондом кошторису було використано кошти в 

сумі 2 295 896,72 грн з них:  

  на оплату праці – 771 279 грн.;  

  нарахування на оплату праці – 250 196,48 грн.;  

  придбання товарно-матеріальних цінностей – 772 683,47 грн.;  

  оплату послуг – 334 479,06 грн.  (60 774 грн – минулий рік);  

  оплату відряджень – 21 292,60 грн.;  



  вивіз ТПВ – 31 804,96 грн.;  

  оплата теплопостачання – 5 223,82 грн;  

  оплата водопостачання та водовідведення – 8 089,36 грн;  

  оплата вартості спожитої електроенергії – 73 837,18 грн;  

  оплата податків – 733,94 грн.; 

   оплата за розподіл та транспортування газу  – 23 879,74 грн.; 

За іншими джерелами власних надходжень надійшло 719 024,36 грн. з них: 

693 354,36 грн. – благодійні внески, (31 800 грн – минулий рік) 25 670 грн. – 

іменна стипендія.  

 За 12 місяців 2023 р. вказані кошти були:  

  використані для виплати іменної стипендії в сумі 27 180 грн.;  

  придбання товаро-матеріальних цінностей на суму 493 686,36 грн. в т.ч. 

генератор 25 400 грн. 

  оплата за придбання дров – 31 000 грн.  

 Перехідний залишок коштів за іншими джерелами власних надходжень 

станом на 01.01.2024 р. Становить 174 086,15 грн.  

 В коледжі постійно контролюється збереження державного майна. Всі 

матеріальні цінності закріплені за матеріально–відповідальними особами за 

місцем їх знаходження. Для виявлення фактичної наявності та умов збереження 

матеріальних цінностей станом на 1 листопада 2023 року була проведена 

інвентаризація згідно з Інструкцією з інвентаризації матеріальних цінностей, 

розрахунків та інших статей балансу бюджетних установ згідно з чинним 

законодавством. 

Рішенням сесії Вижницької міської ради від 13.09.2023 затведжено міську 

цільову Програму фінансової підтримки Вижницького фахового коледжу 

мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка на 2024-2025 роки, якою 

передбачено виділення коштів в сумі 400 000 грн. для покращення навчально-

методичного забезпечення навчальних кабінетів. 

У 2023 році юридичною службою Вижницького фахового коледжу 

мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка було проведено наступну роботу: 

І. Претензійно-позовна робота 

За період з січня по грудень 2023 року юридичною службою здійснювалось 

представництво інтересів коледжу у справі про адміністративне 

правопорушення за ч.3 ст. 164-14 КУпАП. По вказаній справі було забезпечено 

участь в якості представників та направлено апеляційну скаргу в апеляційний 

суд, а також забезпечено надання відповідних доказів, клопотань та інших 

процесуальних документів. 

II . Договірна робота 

Всього юридичною службою забезпечено укладення 175 договорів, з них 

договори про співпрацю, договори оренди та договори з надання освітніх послуг. 

Інформація по договорах співпраці, які укладалися Вижницьким фаховим 

коледжем мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка: 

- Договір про співпрацю з Вижницькою міською радою; 

- Договір про співпрацю з Вижницькою районною організацією Товариства 

Червого Хреста України; 

- Договір про співпрацю з Багатопрофільним ліцеєм для обдарованих дітей 



- Договір про співпрацю з Чернівецьким ліцеєм №5 «Оріяна»; 

- Договір про співпрацю з Чернівецьким ліцєм №14; 

- Договір про співпрацю з Чернівецьким ліцеєм №18; 

- Договір про співпрацю з Комунальним закладом «Мистецька школа» 

Банилівської сільської ради; 

- Договір про співпрацю з Старобросковецьким ЗЗСО I-III ст. Камянської 

сільської ради; 

- Договір про співпрацю з Вашківецьким ЗЗСО I-III ст.; 

- Договір про співпрацю з Комунальним заклад «Коломийська художня школа» 

імені Ярослава Пстрака; 

- Договір про співпрацю з Кіцманським ЗЗСО I-III ст. 

- Договір про співпрацю з Неполоковецьким ЗЗСО I-III ст. 

- Договір про співпрацю з Іспаською гімназією I-II ст; 

- Договір про співпрацю з Комунальним некомерційним підприємством 

Вашківецької міської ради «Вашківецька лікарня реабілітації та паліативної 

допомоги з поліклінічним відділенням»; 

- Договір співпраці з  Інститутом професійної освіти НАПН України; 

- Договір співпраці з Білоцерківським інститутом неперервної професійної 

освіти ДЗВО «Університет менедждменту освіти» Національної академії 

педагогічних наук України; 

- Договір співпраці з ФОП Цьомко Іванна ПП «Стиль»; 

- Угода про співпрацю з ФОП Дзвонковський Р.Я. 

 Інформація по договорах оренди, які укладалися Вижницьким фаховим 

коледжем мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка: 

- Договір оренди №8 з КУП «Комунальник»; 

- Договір оренди №9 з КУП «Комунальник»; 

- Договір оренди №8 в новій редакції з КУП «Комунальник»; 

- Договір оренди №9 в новій редакції з КУП «Комунальник»; 

- Договір оренди майна (сукупності речей) з ТОВ «Констант продакшн»;  

- Договір постачання природного газу з Товариством з обмеженою 

відповідальністю «Глобалтрансенерджі». 

Інформація по договорах з надання освітніх послуг, які укладалися 

Вижницьким фаховим коледжем мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка, 

з них: 

- 97 договорів про надання освітніх послуг у Вижницькому фаховому коледжі 

мистецтв та дизайну імені Василя Шкрібляка; 

- 49 договорів про надання освітньої послуги (навчання) за кошти фізичних та 

юридичних осіб. 

Окрім того, протягом 2023 року укладалися додаткові угоди до договорів 

з господарської діяльності коледжу. Велися переговори щодо істотних умов 

договорів та додаткових угод. 

III. Оренда майна, що знаходиться на балансі коледжу 

Станом на 31.12.2023р. коледж має 1 чинний договір оренди № 378 від 

28.03.2012р. (нова редакція від 13.03.2020р., із змінами). з Чернівецьким 

національним університетом ім. Ю. Федьковича. Згідно Наказу №22 від 

27.02.2023р. Регіонального відділення фонду державного майна України по 



Івано-Франківській, Чернівецькій та Тернопільській областях, термін дії 

договору оренди продовжено на строк, визначений пунктом 5 Постанови КМ 

України від 27.05.2022р. №634, а саме: на період воєнного стану та протягом 

чотирьох місяців з дати припинення чи скасування воєнного стану.  

За період з січня по грудень 2023 року на Міністерство освіти і науки 

України направлено пакет документів щодо отримання дозволів на передачу 

майна в оренду, а саме: 

- приміщення їдальні площею 95,9 кв.м., за адресою: Чернівецька область, 

Вижницький район, м. Вижниця, вул. Д. Загула,1Б – з метою надання послуг, які 

не можуть бути забезпечені безпосередньо навчальним закладом, пов’язаних із 

забезпеченням чи обслуговуванням діяльності закладу, його працівників та 

відвідувачів; 

- нежитлового приміщення на першому поверсі будівлі навчального корпусу 

площею 56,0 кв.м., за адресою: Чернівецька область, Вижницький район, м. 

Вижниця, вул. Д. Загула,13 – з метою розміщення закладу, а саме курсів з 

навчання водіїв автомобілів, що відповідає категорії №4 Переліку категорій 

цільових призначень з Додатку 3 до Порядку, строком на 5 років.  

Станом на 31.12.2023р., переможцем електронного аукціону з передачі в 

оренду - нежитлового приміщення на першому поверсі будівлі навчального 

корпусу площею 56,0 кв.м., став ФОП Мельник І.В (Автошкола «Лідер +»).  

Щодо приміщення їдальні площею 95,9 кв.м. оголошено аукціон. Заявки на 

участь в аукціоні приймаються до 11.01.2024р. Дата аукціону 12.01.2024р.  
9. Додержання прав і законних інтересів осіб з особливими 

потребами 
 Упродовж звітного періоду особлива увага приділялася дотриманню прав 

і законних інтересів осіб з особливими освітніми потребами. Так, у 2023 році до 

складу студентів коледжу денної форми навчання зараховано: 4 дітей– інвалідів, 

якій не протипоказане навчання за обраною спеціальністю, та 26 дітей учасників 

бойових дій (АТО), 6 осіб з числа взятих на облік внутрішньо переміщеної особи, 

2 особи напівсироти та 26 осіб з багатодітних сімей, 3 осіб з числа дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування.  

 Стипендіальне забезпечення студентів – осіб з числа пільгових категорій в 

коледжі здійснюється відповідно до чинного законодавства, зокрема, постанови 

Кабінету Міністрів України № 1256 від 02.12.2021 р. «Про внесення змін до 

Порядку призначення і виплати стипендій», та Правилами призначення і виплати 

стипендій студентам Вижницького фахового коледжу мистецтв та дизайну імені 

Василя Шкрібляка. У 2023 році соціальні стипендії отримали: студенти із числа 

дітей– інвалідів на суму 31 150 грн., студенти з числа дітей–сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, на суму 142 236 грн., студенти з числа 

осіб з малозабезпечених сімей, які отримують державну допомогу, на суму 71 

200 грн., студенти з числа дітей учасників бойових дій (АТО), на суму 65 860 

грн., студенти з числа шахтарських сімей – 6 230 грн.  

 Здійснено виплати: на харчування студентів з числа дітей–сиріт, що 

перебувають на повному державному утриманні, на суму 65 560 грн.  

 Серед випускників коледжу 2023 року була 1 особа пільгових категорій – 

інвалід з дитинства.  



 Захист інформації відповідно до законодавства 

 Протягом звітного періоду адміністрація коледжу вживала заходів щодо 

забезпечення захисту персональних даних працівників та студентів коледжу на 

всіх етапах їх обробки, з урахуванням вимог законодавства у сферах захисту 

персональних даних, інформаційної безпеки. З метою забезпечення безпеки 

обробки персональних даних вживалися заходи захисту, у тому числі щодо 

виключення несанкціонованого доступу до персональних даних, модифікації, 

знищення, копіювання, поширення інформації. У зв’язку із цим обробка 

персональних даних здійснюється виключно співробітниками, які підписали 

зобов’язання про нерозголошення персональних даних, що стали їм відомі в 

результаті виконання своїх трудових обов’язків.  

 Упродовж звітного періоду директор коледжу сприяв розширенню 

демократичних засад та оптимізації управління коледжем, використанню та 

розвитку можливостей автономії та самоврядування, залученню максимально 

широкого кола членів трудового колективу до обговорення, прийняття та 

реалізації управлінських рішень, контролю за їх виконанням.  

10. Дотримання умов колективного договору, Статуту 

коледжу 
 Здійснення політики соціального партнерства і діалогу суб’єктів освітньої 

діяльності є одним із стратегічних напрямків розвитку коледжу у відповідності 

до його Статуту. Виходячи з цього, колективні домовленості ґрунтуються на 

забезпеченні балансу інтересів трудового колективу і адміністрації. За період дії 

Колективного договору на 2022–2024 рр. (із змінами і доповненнями) 

адміністрація коледжу дотримувалася положень щодо освітньої діяльності; 

організації праці та трудових відносин; оплати та стимулювання праці; умов та 

охорони праці; соціального та побутового забезпечення; забезпечення діяльності 

профспілки тощо. На виконання зобов’язань адміністрації щодо впровадження 

системи інформування трудового колективу про результати економічної 

діяльності та фінансовий стан закладу, виконання соціальних програм та 

перспективи його розвитку на сайті коледжу оприлюднено звіт директора за 2023 

рік щодо виконання умов контракту з Департаментом освіти і науки 

Чернівецької ОВА, річний звіт про результати фінансової діяльності, звіти про 

використання коштів в розрізі бюджетних програм, кошторис на 2023 рік, 

штатний розпис на 2023 рік. Публічний доступ до такої інформації дозволяє 

здійснювати контроль за видатками на матеріальне стимулювання персоналу, 

передбаченими загальним і спеціальним фондами кошторису, за реалізацією 

управлінських рішень.  

Вважаю, що реалізація зазначених завдань у 2023 році забезпечить сталість 

процесу якісної підготовки кваліфікованих фахівців підчас повномасштабного 

вторгнення російської федерації на Україну.  

Висловлюю щиру вдячність усьому колективу за наполегливу, 

самовіддану й плідну працю, підтримку та взаєморозуміння.  

Дякую всім за увагу!  

  

Директор коледжу                                                         Роман ГАВРИЛЮК 
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